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září 2025                               www.zasmuky.cz                                        zdarma 
 

 
 

SLOVO STAROSTKY 

Vážení spoluobčané,  

končí letní prázdniny a začíná nám nový školní rok. Město Zásmuky 1. září přivítalo dvě třídy prvňáčků, a to při 
krásné příležitosti – začátku školní docházky našich nejmladších žáků. Září je měsícem nových začátků a je právě 
spojeno s nástupem dětí do základní školy a do mateřské školy. Nástup do školy je výjimečnou událostí pro děti 
i rodiče. 
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Dětem začala nová a velmi důležitá etapa života. Vstupují do světa písmenek, čísel a objevování, ale také do 
světa nových kamarádů, zážitků a radostí. Věřím, že si školu brzy oblíbí a budou do ní chodit s chutí a nadšením.  

Rodičům bych chtěla poděkovat za důvěru, se kterou své děti svěřují do péče školy. Vím, že tento den byl pro 
Vás dojemný a možná i trochu náročný. Buďte svým dětem oporou, povzbuzujte je a také jim dopřejte prostor, 
aby mohly samostatně růst a rozvíjet se.  

Velké díky patří pedagogům, paní ředitelce a všem zaměstnancům školy. Vím, že právě oni budou děti provázet 
na jejich cestě a předávat jim nejen znalosti, ale i trpělivost, laskavost a hodnoty, které si ponesou celým životem.  

Milé děti, přeji vám, aby se vám ve škole líbilo, ať je pro vás škola místem, kam budete chodit rády, kde budete 
nacházet radosti.  

Dovolte mi zakončit přáním, aby dnešní den byl začátkem krásné a úspěšné cesty, na kterou budete jednou s 
láskou vzpomínat.  

Stejné přání platí i pro naši mateřskou školu, kde se během letních prázdnin podařilo zrealizovat nový chodník v 
okolí mateřské školy. Děkuji všem, kteří se na realizaci nově vybudovaných chodníků podíleli. Doufám, že jak 
dětem se bude ve školce líbit, tak i dospělí ocení velký kus práce, který byl během krátké doby realizován. I 
dětem v mateřské škole přeji, aby se do školky těšily na kamarády a paní učitelky.  

Zásmucké slavnosti  

Letos se konal již třetí ročník Zásmuckých slavností, které byly letos uskutečněny před zámkem v Zásmukách. 
Zároveň proběhla ve výstavní síni na zámku krásná výstava, kde mohli návštěvníci proniknout do historie 
Zásmuk. Během odpoledne probíhal bohatý program nejen pro dospělé, ale i pro děti. Den byl naplněn krásnou 
hudbou, tancem i divadlem, poučením, rytířským kláním a především přátelskou atmosférou.  

Chtěla bych poděkovat všem, kdo se zasloužili o tento den – našim organizátorům spolkům Zámek Zásmuky a 
Zásmucká 135, dobrovolníkům a účinkujícím.  

Děkuji dr. Miroslavě Jouzové, neúnavné průvodkyni odpolednem, Martinovi Drahovzalovi v roli Adolfa 
Vratislava Šternberka a jeho družině v podání ZUŠ Kouřim, taneční skupině Mariana, hudební skupině Trifikus, 
skupině historického šermu Tartus, kejklíři Lupínovi a v neposlední řadě skupině historického šermu Pánům z 
Kolína.  

Děkuji ale také Vám, kteří jste přišli, a svou 
účastí podpořili celé toto konání. Bez Vás by 
Slavnosti neměly takovou energii a kouzlo.  

Věřím, že si ze Zásmuckých slavností 
odnášíme nejen krásné zážitky a poznatky, ale 
i inspiraci do dalších dní.  

JSDHO – Zásmuky  

V úterý 9.9. 2025 jsme se společně sešli s 
hasiči a zástupci MAS Podlipansko na 
slavnostním předání nového požárního 
vozidla v rámci akce „Čtyřkolka SxS s 
přepravním přívěsem a hasicím modulem pro 
JSDHO Zásmuky“. Vozidlo bylo pořízeno 
díky podpoře z programu 3. výzva MAS 

Podlipansko – 1.2 Podpora jednotek SDH obcí (61. výzva IROP Hasiči – SC 5.1 (CLLD).  
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Našim hasičům bych chtěla poděkovat za práci, kterou pro město Zásmuky vykonávají.  

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se v Zásmukách věnují kulturním akcím, a to nejen akcím pro dospělé, ale i 
akcím pro děti.  

Přeji všem občanům města Zásmuky příjemné a klidné babí léto.  

                                                                                                                                           Marta Vaňková  

MĚSTSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE 
Nové knihy pro dospělé čtenáře: 

Brown D. : Tajemství všech tajemství, Kundera M. : Totožnost, Lapena S. :  Co jste 
to provedli, Caplinová J. : Léto na venkově, Marsonsová A. : Schované jizvy, 
Lamarr N. : Host do domu, Carter CH. : Napsáno krví, Tonge S.:  Moje vánoční 
řecká svatba, Jařab D.:  Amerikánka, Tučková K. : Sudety:Ztracený ráj 

Nové knihy pro dětské čtenáře: 

Krolupperová D. :Co si brouká louka, Pozor p(l)es, Horáček P.: Husa Líza a vánoční 
hvězda, Mášiny stašidelné příběhy, Parker S. : Super rychlé stroje, Onderová Z. :   
Jak šly pastelky za sluníčkem,  Cinky linky: S písmenky  

 

Langenau J. : Zásmucké imprese 

   Redakční radě byl nedávno doručen výše zmiňovaný text, ve kterém autorka předkládá čtenářům zážitky, dojmy 
i zamyšlení nad během dní v našem městě. 

   Čtení je to veskrze zajímavé, avšak pro vydání ve zpravodaji má jednu zásadní chybu. Je poměrně obsáhlé. 
Nebylo by dle názoru redakční rady vhodné text krátit či všelijak upravovat. Celé dílo je tedy od září 2025 
zveřejněno v úplném znění na stránkách Městské knihovny Zásmuky.  

   Děkujeme autorce i všem případným čtenářům za pochopení                 Redakční rada 
 

 

ŠKOLY 
 

Základní škola hlásí novinky ze života školy 

Uplynulý školní rok jsme završili úspěšným Dnem otevřených dveří, který se konal 19. června 2025. Rodiče, 
budoucí žáci i široká veřejnost měli možnost nahlédnout do školních prostor, seznámit se s našimi aktivitami, 
zhlédnout různá vystoupení dětí, vyzkoušet si, jak se pracuje s roboty ve výuce, či ochutnat připravené dobroty. 
Ohlas návštěvníků nás velmi potěšil. 

Ani během letních prázdnin škola nezahálela. Podařilo se nám pořídit nové pracovní stoly do školní dílny, provést 
její výmalbu a vyměnit osvětlení. Vymalovány byly také třídy, chodby i vstupní prostory pro žáky. Obnovili jsme 
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stávající obložení na chodbách, které dostalo nový nátěr, a zmodernizovali jsme také fond učebnic a rozšířili 
nabídku beletrie ve školní 
knihovně.  

Do školního roku 2025/2026 
vstupujeme s radostnou 
zprávou – do školy se 
přihlásilo 16 nových žáků, 
kteří k nám přestoupili 
z jiných škol, a 1. září jsme 
na školním hřišti za 
přítomnosti paní starostky 
slavnostně přivítali 38 
prvňáčků.  

Co nás čeká v prvním 
čtvrtletí? 

Plánů máme mnoho. Rádi 
bychom pořídili zakrytí na 
doskočiště na školním hřišti 
a dojde také na pořízení 
nových dveří do školní 

dílny. 
Materiální vybavení je samozřejmě důležité, ale ještě důležitější je všestranně rozvíjet schopnosti žáků, posilovat 
jejich kompetence, budovat vzájemný respekt a připravit je co nejlépe pro život. Kromě běžných hodin výuky 
k tomu vedou nejrůznější 
aktivity. 
Pro žáky prvního stupně 
připravujeme preventivní 
program „Zachraň 
kamaráda“. Třeťáčci 
začínají s tradičním 
plaveckým výcvikem. 
Děti z prvního i druhého 
stupně se mohou těšit na 
exkurze a návštěvy 
divadelních představení a 
od října si každý podle 
svého zájmu může 
rozvíjet svůj talent nebo 
si vyzkoušet nové 
aktivity v pravidelných 
odpoledních kroužcích. 
Jejich nabídka je i letos 
pestrá – od rukodělných 
kroužků, přes jazykové, 
přírodovědné, 
matematické, výtvarné až 
po pohybové. Stačí si vybrat. 

Všem našim žákům, rodičům i zaměstnancům přejeme úspěšný školní rok, hodně chuti do práce a radosti z 
nových zážitků. 

                                                                                                              Dana Zářecká 
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Po prázdninách ve školce… 

Je tu nový školní rok a s ním i nástup nových dětí do mateřské školy, proces probíhající adaptace, zvykání si na 
novou třídu, paní učitelky, vytváření nových sociálních skupin. Každý začátek je plný změn a nových očekávání. 
Těšíme se, až si na sebe všichni zvykneme, ustanou slzičky a děti se budou těšit do školky nejen na svoje 
kamarády. 

Na počátku školního roku jsme přivítali děti opět ve čtyřech třídách: Berušky, Světlušky, Včeličky a Motýlci. 
Personál tvoří osm učitelek, dvě asistentky pedagoga, čtyři provozní pracovnice na úklid a výdej stravy. 
Připravujeme se také na tvorbu nového Rámcového programu pro předškolního vzdělávání. Zvolili jsme nové 
plánování činností, zkoušíme jiné vzdělávací strategie pro podporu individualizace a zavádíme portfolia sledující 
vývoj a pokrok dětí. Společně máme připravený školní projekt Rok s knížkou, který bude zaměřen na podporu 
čtenářské gramotnosti a vytváření pozitivního vztahu ke knihám skrze pravidelnou práci s literaturou různých 
žánrů. Jsme zapojeni do celostátního projektu Se Sokolem do života zaměřeného na rozvoj pohybových 
dovedností a také do projektu Mrkvička zabývající se environmentální výchovou. Těšíme se na spoustu akcí, 
které nás v letošním roce čekají, např. divadelní představení a hudební vystoupení, bramborový den, 
halloweenský rej a přespání starších dětí ve školce, výlet ke krmelci a další pěší výlety, tvořivé odpoledne s rodiči 
na téma Uspávání ježků, mikulášská nadílka, vánoční besídky, karneval, poznávací výlety, přednášky o přírodě 
a další. Nadále chceme pokračovat ve spolupráci s místními organizacemi: Základní školou Zásmuky, Svazem 
ochránců přírody, pečovatelskou službou, s hasiči, včelaři i místní knihovnou. Vstřícnosti a podpory všech si 
velmi vážíme.   
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Během letních prázdnin byl Městem Zásmuky zhotoven nový chodník kolem budovy, altánu a zadního vchodu, 
který vylepšil celkový vzhled. Za dobrou spolupráci Městu Zásmuky velmi děkujeme. Ve třídě Světlušky, 
přilehlých chodbách a šatně bylo nově vymalováno, v celé budově byly vyčištěny koberce, proveden generální 
úklid. Každý rok se snažíme něco vylepšit a zmodernizovat, aby se tu děti i jejich rodiče cítili dobře. Přejeme si, 
aby naše školička měla dobré jméno a bylo to přívětivé, bezpečné a podnětné prostředí pro naše nejmenší. 

Za mateřskou školu                                                                                         

                                                                                                     ředitelka Jarmila Křápová 

MÍSTNÍ ORGANIZACE ČSOP  
    

V letošním roce slavíme 15 let od založení přírodovědného oddílu Mladých ochránců přírody 
v Zásmukách.  V naší kronice je zapsáno,  že  oddíl Šestky založilo pět žáků ZŠ Zásmuky. 
Oddílem za toto krásné období prošlo více než 100 dětí.  
    S kroužkem se scházíme pravidelně každé  úterý v městské spolkové klubovně pod 
zdravotním střediskem. K poznávání bylinek a vodních živočichů využíváme dále školní 
zahradu včetně jezírka. Od minulého roku můžeme také využívat prostory  a zahradu Včelí 

klubovny čp.103, kde pečujeme o včelí úly,  kvetoucí záhonky a ovocný sad. 
 
   V průběhu měsíce září  bychom rádi 
ukázali veřejnosti prostory Včelí 
klubovny, kam chodíme stáčet med 
nebo hrát hry. Na zahradě se dají 
postavit stany a nic tedy nebrání 
přípravě třeba „přespávačky“. 
 
  V letošním roce finišujeme za 
pomoci Města Zásmuky s 
opravami  vnitřních prostor. Od 
propálených dveří a posprejovaných 
stěn po dokončení nového WC. 
Změny už začínají být velmi viditelné. 
 
   Během září připravujeme pro 
veřejnost na včelí zahradě 
zpřístupnění  malého výukového 
okruhu s tématy včelařství, poznávání 
bylinek i hmyzoviště s výskytem 
vzácných druhů např. páchníka 
hnědého. Těšíme se, že nás v 
otvíracích hodinách navštívíte a 
vyplníte si třeba i přírodovědnou 
tajenku.  
V článku  přikládáme na ukázku 
letní  fotky. Vzpomínáme na tábor 
Šestky, který jsme nazvali Putování 
Praotce Čecha. Tábor pořádáme na 
naší základně v Malé Lhotě. Na dva 
dny jsme při našem putování zajeli 
na  naše nové lesní tábořiště ve 
Velkém Šenově. Dříve  se zde 
pořádaly velké tábory.  
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  V blízké budoucnosti připravujeme  montáže nových cedulí naučné stezky do Kouřimi, a to s přispěním dotace 
ČEZ. Z dotace Net4gas  plánujeme do Bažantnice umístit novou sochu Jelena. 
 Závěrem bych chtěl poděkovat Městu Zásmuky za pomoc na přípravě přírodovědných projektů, které s Šestkou 
Zásmuky pořádáme.  
S přáním krásného podzimu                                                                                                  Ing. Milan Petr 
 
 

ZÁSMUCKÁ 135 
Jak to všechno začalo… 

První karneval v malé místnosti, dnes sen o komunitním centru 

Na začátku byla úplně jednoduchá myšlenka 
– udělat radost dětem. A tak jsme pod 
hlavičkou Města Zásmuky uspořádali naši 
vůbec první akci: dětský karneval v zasedací 
místnosti obecního úřadu. Byla to sice malá 
místnost, ale naplněná radostí, smíchem a 
kostýmy. Děti si užily hry, soutěže i sladké 
odměny – a právě tehdy jsme si řekli: 
“Zásmuky si zaslouží prostor, kde se takové 
akce budou dít častěji a ve větším.” Možností 
nebylo mnoho, ale my se nevzdali.  

Spolek Zásmucká 135 a sen o komunitním 
prostoru 

Z téhle myšlenky se pomalu rodil  náš spolek Zásmucká 135 z.s., který se zaměřuje na volnočasové a komunitní 
aktivity pro děti a rodiče.  Spolu s Městem Zásmuky teď pracujeme na velkém cíli: vybudování komunitního 
centra v prostorách Zásmucké 135. 

Chceme, aby vzniklo multifunkční místo, které bude otevřené pro všechny generace – pro dětské kroužky, tvořivé 
dílny, sousedská setkávání, přednášky, společné akce i prosté posezení u čaje. 

Děkujeme, že jste u toho s námi. 

 Moc si vážíme všech, kdo nás podporují – ať už tím, že přijdou na naše akce, přinesou věcný dar, přispějí 
finančně nebo pomohou rukama. 

Děkujeme i našim dobrovolníkům, bez kterých by se naše akce neobešly. Každá pomoc se počítá – a kdo má 
chuť se přidat, je u nás vždy vítán. 

Společně tvoříme místo, které má smysl. Děkujeme, že jste součástí  

Za Zásmuckou 135                                                                                                               Zuzana Krejzová  

Zásmucké slavnosti 2025 a naše Herní království 

Letošní Zásmucké slavnosti se nesly v duchu rodu Šternberků a přilákaly hodně návštěvníků všech věkových 
kategorií. Součástí programu bylo i naše Herní království, které se stalo oblíbeným místem hlavně pro děti.Malí 
návštěvníci si mohli užít spoustu zábavy – nechyběly nafukovací hrady, maxi dáma a maxi šachy, ruské kuželky 
ani oblíbený hobby horse. Velký úspěch mělo také malování na obličej a airbrush tetovaní.Kdo chtěl tvořit, mohl 
si vyrobit vlastní korunku a ozdobit ji třpytivými „diamanty“. Fantazii se meze nekladly a výsledkem byla 
pestrobarevná přehlídka originálních královských korun. 
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Velkou radost nám udělalo i to, že se do her zapojili také dospělí , kteří se s chutí pustili do maxi šachů a dámy. 
Bylo krásné vidět, jak si program užívaly nejen děti, ale i jejich rodiče a prarodiče. A že dětí letos přišlo opravdu 
hodně! Na herní části slavností jsme se podíleli jako spolek Zásmucká 135 z.s.,  spolek Zámek Zásmuky a Město 

Zásmuky! 

Děkujeme všem, kteří se 
zapojili!  

Léto se Zásmuckou 135 

Naše léto bylo opravdu nabité 
– pod hlavičkou nově 
vzniklého spolku Zásmucká 
135 jsme pro děti uspořádali 
hned tři turnusy příměstského 
tábora. Celkem se jich 
zúčastnilo 84 dětí, a i když byl 
každý týden jiný, jedno měly 
společné – radost, smích, 
spoustu pohybu a skvělou 
atmosféru. 

První turnus se nesl v duchu 
olympijských her – děti 
závodily, fandily, sbíraly 
medaile a zažily vlastní 
slavnostní ceremoniál. Druhý 
týden jsme se vydali napříč 
čtyřmi ročními obdobími – a 
tak došlo i na letní sáňkování, 
které mělo velký úspěch. 
Poslední turnus byl věnovaný 
tématu zvířat – děti poznávaly 
zvířecí svět a hrály hry 
inspirované přírodou. 
Nechyběla ani živá 
zvířátka Pagekon řasnatý - 
Chilli, Kari a Kiwi. Každý 
turnus měl svůj program, ale 
jedno měly všechny týdny 
společné – výlet do Bylandie, 

který si děti opravdu užily. O výborná jídla se nám po celý čas starala školní jídelna, které tímto moc děkujeme. 
Velmi si vážíme také toho, že nám škola poskytla zázemí jídelny, které jsme naplno využili.Velké díky patří i 
místním hasičům, kteří dětem předvedli techniku a v tom největším horku je parádně zchladili. V extra vedrech 
jsme také mohli využít bazén u manželů Stehlíkových, za což jsme moc vděční – byla to vítaná oáza. A nechceme 
zapomenout ani na zásmuckou knihovnu, kde nám nový pan knihovník připravil krásný program a zábavnou 
exkurzi.Byly to tři nádherné týdny plné dětské energie, pohody, objevování a přátelství. Děkujeme všem rodičům 
za důvěru, dětem za úžasnou náladu a všem, kdo nás podpořili, pomohli nebo se zapojili. 

Těšíme se na další společné akce – a hlavně na to, co nás ještě čeká! 

Za Zásmuckou 135                                                                                        Zuzana Krejzová 
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DOŠLO NA ADRESU REDAKCE 
 

Připojte se k Ge-Baek Hosin Sool – největší škole Taekwon-Do v České republice! 

Chcete zlepšit svou kondici a naučit se praktickou sebeobranu? U nás jste správně. 

Ge-Baek Hosin Sool je největší škola korejského bojového umění Taekwon-Do v České republice. Tréninky 
vedeme ve více než 60 skupinách po celé zemi. Nově vyučujeme i další bojová umění jako Taekkyon, Gumdo, 
Hoppae sool a Filipino Martial Art.  

Proč si vybrat právě nás? 

 Tréninky pro všechny: Taekwon-Do je 
vhodné pro děti, dospělé, holky i kluky. Celé 
cvičící rodiny u nás nejsou výjimkou. 
 Vedení odborníky: Všichni naši 
instruktoři pravidelně trénují s korejským 
velmistrem a poskytnou vám prvotřídní výuku. 
 První měsíc zdarma: Vyzkoušejte si 
Taekwon-Do bez závazků a rozhodněte se až po 
měsíci. Přidat se k nám můžete po celý rok, ne 
jenom v září. 
 Bezplatné sportovní vybavení: Za 
chrániče, tobok či zkoušky na vyšší pásek u nás 
platit nemusíte. 
 Rozvoj charakteru: Naučíme vás 

disciplíně, sebevědomí, čestnosti i vytrvalosti. 

Jak začít? 

Je to jednoduché – přijďte na trénink a vyzkoušejte si Taekwon-Do s námi. Stačí si vzít pohodlné sportovní 
oblečení a přijít se podívat. Lekce máme každé pondělí od 16:30 v ZŠ Zásmuky. 

Kontaktujte nás 

Máte otázky nebo se chcete přihlásit? Navštivte naše webové stránky tkd.cz pro bližší informace o Taekwon-Do 
a trénincích u vás v okolí. 

Začněte svoji cestu ještě dnes. Přidejte se k nám a objevte svět bojových umění. Těšíme se na vás! 

Ge-baek Hosin Sool                Tkd.cz                                                                                      Jitka Vorlíčková 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

      
     Připravit si snídani, přejít ulici, zaplatit v obchodě, sejít se s přáteli. Věci, 
které děláte, aniž nad nimi přemýšlíte. Pro lidi se zdravotním postižením mohou 
všední situace znamenat závislost na pomoci rodiny, stres nebo dokonce důvod 
zůstat doma. K tomu, aby mohli vést důstojný a plnohodnotný život, potřebují 
správnou míru dostupné podpory, která jim zajistí větší samostatnost. 
Individuální asistence lidem se zdravotním postižením na Kutnohorsku / 
Kolínsku / Čáslavsku již řadu let nabízí organizace Rytmus Střední Čechy.  

     „Naše práce je o respektu, který začíná tím, že podporujeme běžný život – podle vlastního tempa, představ 
a s reálnými cíli. Jde o to, co všechno člověk může, pokud k tomu má správné podmínky,“ hodnotí přístup ke 
klientům vedoucí služeb Marcela Rusková. Někdy stačí pomoct najít správné dveře na úřadě, nasměrovat 
v labyrintu zdravotnictví, neztratit se mezi paragrafy, frontami a nesrozumitelnými formuláři, zprostředkovat 
kontakt na odborníky, vysvětlit postup nebo být oporou v situaci, která by jinak mohla vést k rezignaci. „Pan L. 
obdržel neúplné informace ohledně příspěvku na mobilitu a byl přesvědčený, že na něj nemá nárok. V rámci 
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spolupráce jsme klienta obeznámili s podmínkami a zároveň mu nabídli podporu při vyplňování žádosti. Nakonec 
využil také doprovod pracovníka Rytmu na úřad. Příspěvek mu byl následně přiznán a probíhá pravidelná 
výplata,“ přibližuje praxi sociální pracovnice Rytmu. Podstatou je pomáhat tam, kde je to potřeba, a nezasahovat, 
pokud to člověk umí a zvládne samostatně. Právě díky této rovnováze si lidé se zdravotním postižením dokáží 
zachovat důstojnost a možnost rozhodovat o svém životě. „Zatímco dříve paní H. potřebovala asistence během 
nákupu až k pokladně, včetně počítání a placení, nyní si přebírá peníze v soukromí a vše si obstará zcela 
samostatně. Jsme nablízku, ale setkáváme se až před obchodem,“ popisuje nenápadné maličkosti přinášející 
posun v sebedůvěře sociální pracovnice. Za každým příběhem je kus odvahy zkusit něco nového – vybrat si 
peníze z bankomatu, nastoupit do autobusu nebo třeba „jen“ složit tričko do skříně. Stěžejní roli pro snižování 
izolace a zvyšování společenského začlenění lidí se zdravotním postižením hraje získání a udržení vhodného 
zaměstnání. „Studentům se zdravotním postižením pomáháme zprostředkovat pracovní zkušenosti díky praxím 
s podporou asistenta, což jim usnadňuje přípravu na život po škole a vstup na pracovní trh. Dospělým se 
zdravotním postižením pomáháme nalézt uplatnění v běžných firmách odpovídající jejich schopnostem a 
zájmům. Pracovní režim vytváří strukturu dne, podporuje odpovědnost a člověk má větší motivaci ráno vstát a 
trávit část týdne mimo domov,“ doplňuje Marcela Rusková. Pravidelný příjem znamená příležitost aktivně se 
podílet na rodinném rozpočtu a představuje obrat v hospodaření k lepšímu. Změna u jednoho člověka pozitivně 
ovlivňuje fungování celé rodiny. Pečující získají potřebnou úlevu a mají šanci se opět vrátit do role partnera, 
rodiče, zaměstnance, kolegy nebo souseda. Mizí neustálé obavy z budoucnosti a přicházejí konkrétní odpovědi 
na otázku, co se stane, až pečujícím jednou dojdou síly. To, co asistence přináší, se mění a přizpůsobuje podle 
aktuální situace klienta – někdy je prioritou návštěva u lékaře, hledání vhodného bydlení, jindy vaření a úklid 
domácnosti, bezpečné cestování nebo sdílení toho, co člověka těší, trápí a kam by se rád posunul.  
     Chcete se na nás obrátit a nevíte, kde začít? Ať už nás kontaktujete kvůli sobě nebo někomu blízkému, prvním 
krokem je e-mail nebo telefonát. Zbytek už zvládneme společně. Kanceláře najdete v Kolíně a Kutné Hoře, ale 
dojíždíme i do okolních měst a obcí v okruhu 30 km. Děkujeme klientům a jejich rodinám za důvěru a městům, 
obcím a partnerům za podporu. Jsme tu pro vás – i díky vám. Dáváte naší práci smysl.  
 
Kontakt na vedoucí služeb Podpora samostatného bydlení a Sociální rehabilitace: 
Bc. Marcela Rusková, tel.: 773 391 190, e-mail: vedouci.kh@rytmus-sc.cz 
Více informací naleznete na: www.rytmus-sc.cz  
                                                                                                                     Jana Krupková 

PR asistentka, krupkova@rytmus-sc.cz 
 
 

ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
 

VOLBY DO PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 
se konají ve dnech 3. a 4. října 2025 

 
Sídla volebních okrsků v Zásmukách a přilehlých obcích: 
Zásmuky I:  Městská knihovna, Za Zahrady 450, Zásmuky 
Zásmuky II:  Pečovatelská služba, Za Zahrady 450, Zásmuky 
Doubravčany  hasičská zbrojnice Doubravčany 
Nesměň  Obecní dům, Nesměň 23 
Sobočice  klubovna, Za Zahrady 450, Zásmuky 
 
  
Ve Středočeském kraji budeme vybírat poslance z následujících politických stran, hnutí či koalic: 
 1. ŠVÝCARSKÁ  DEMOKRACIE   2. Česká pirátská strana    3. Stačilo ! 4. ANO 2011 5. SPD   6.Koalice SPOLU 
 7. STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 8. Volt Česko 9. ČSSD – Česká suverenita sociální demokracie 10. Hnutí Generace 
11. Voluntia 12. PŘÍSAHA 13. Koruna Česká 14. Česká republika na 1. místě 15. Jasný signál nezávislých  
16. Výzva 2025 17. Levice 18. Motoristé sobě 19. SMS – Stát má sloužit 20. Hnutí kruh 21. Hnutí občanů a podnikatelů 
22. Rebelové 
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VÝLETY S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU  
 

  Pečovatelská služba připravila pro druhou část letošního roku dva výlety pro občany Zásmuk i přilehlých obcí. V červnu 
vyrazilo 43  

účastníků 
zájezdu na 

zámek 
Ploskovice. 

15.9. 2025 
odjelo do 
Litoměřic na 
Zahradu Čech 
46 občanů. 
Ohlasy na obě 
akce jsou 
vesměs velmi 
kladné, a to 
nejenom proto, 
že bylo dobré 
počasí.  

Přiložené foto 
ukazuje 

spokojené 
cestovatele 

v Ploskovicích.  Pro letošní rok jsou už výlety vyčerpány, ale hned na jaře, jakmile to trochu počasí dovolí, určitě nějaký 
pěkný zájezd začneme plánovat.                                                                        

SPOLEK KLÁŠTER ZÁSMUKY 
 

V sobotu 13.9. se konal další zásmucký blešák. Zkusili jsme ho přesunout z náměstí do kláštera a povedlo se... 
Děkujeme všem prodejcům i nakupujícím za hojnou účast i štědré příspěvky na rozvoj kláštera.  
Budeme se na vás těšit zase na jaře, na dalším "Blešáku v klášteře"... 
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Tradiční procesí od fary ke kapli Narození Panny Marie 
  proběhlo v přátelské atmosféře v neděli 14.9.2025. Pravda, 
počasí s poutníky příliš nespolupracovalo, přesto akci 
podpořilo nejméně 30 dětí, dospělců i seniorů. Pouť s hudbou 
a zastávkami, kde se poutníkům dostalo historického poučení 
ve vazbě k současnosti, zakončila mše, kterou sloužil p. Kamil 
Vrzal. 

                                                                                                                                 Klášter Zásmuky z.s. 
 

PŘIPOMÍNÁME – ZÁMECKO ZÁSMUCKÁ AKADEMIE 2025-2026 
 
07. 10. 2025 2. Mikoláš Aleš s přihlédnutím k Zásmukám, úterý zasedačka 17 hodin 
přednáší: PhDr. Jana Jebavá, kunsthistorička 
 
13. 11. 2025 3. O četnictví a Četnických humoreskách, čtvrtek zasedačka 17 hodin 
přednáší: plk.v.v. JUDr. Michal Dlouhý, Ph.D. 
 
13. 12. 2025 4. Staročeské Vánoce s koncertem trochu jinak, sobota zasedačka 15 hodin 
přednáší: Mgr. Vladimír Rišlink, historik a ředitel regionálního muzea v Kolíně a hudební skupina Paduána 
Hispanica 

 

Zásmucký zpravodaj. Periodický tisk územního samosprávného celku. Občasník Města Zásmuky. 3/2025. Vydává Město Zásmuky, Komenského 
133, Zásmuky. Evidenční číslo MK ČR E 10634. IČO 00235954. Redakční rada: Josef Krombholz, Zuzana Krejzová, Gabriela Balabánová. Vychází 
v nákladu 250 ks.  
Příspěvky přijímá Městská knihovna Zásmuky, tel. 321 796 234, knihovna.zasmuky@seznam.cz. Příští číslo vyjde v polovině prosince 2025, uzávěrka  
12. prosince 2025. Redakce si vyhrazuje právo na krácení rukopisů nebo jejich neuveřejnění. Tisk vlastní. 
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